
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 33ª (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 3º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2024) DE 8 DE NOVEMBRO 

DE 2023

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 032/2023 - Ementa: ATA DA 32º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2023 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa da Vereadora Antônia 

Daise Gomes de Brito, envia nota de pesar a família de CARMEM DE ABREU FELIPE, falecida em 

27/10/2023, tia Carminha, fora casada com o Sr. Francisco Felipe Filho (in memoriam), deste matrimônio 

vieram os filhos: Celênia, Lúcia Maria, José Maria, Eurimar, Eliene, Francisco, Wedson, Antônio Felipe, 

Aloisio, José Ilson, e Wilson.

Dona Carmem, fora uma catequista incansável na localidade do Encosta de Baixo, catequisando crianças 

e adolescentes, além de realizar novenário no mês de maio, Via sacras na Semana Santa e atividades 

outras no campo da fé.

Fazia parte da Associação das Mães Cristãs na Paróquia de Aracoiaba.

Apresentamos à família enlutada, nossas condolências e preces. 

É, pois justa a homenagem póstuma desta casa, a cidadã aracoiabense que está deixando imensa 

saudade à família, amigos e a todos que a conheciam.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

INDICAÇÕES

Indicações: 80/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a reforma da quadra poliesportiva na Escola Raimundo Clementino de 

Oliveira, no Distrito de Lagoa de São João, alambrado, rede de proteção, iluminação, traves, piso e pintura.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 81/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., 

Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, indicar a Secretaria de Educação ofertar uma água de 

qualidade aos alunos da rede pública municipal.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

ORDEM DO DIA

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2023 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa da Vereadora Antônia 

Daise Gomes de Brito, envia nota de pesar a família de CARMEM DE ABREU FELIPE, falecida em 
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27/10/2023, tia Carminha, fora casada com o Sr. Francisco Felipe Filho (in memoriam), deste matrimônio 

vieram os filhos: Celênia, Lúcia Maria, José Maria, Eurimar, Eliene, Francisco, Wedson, Antônio Felipe, 

Aloisio, José Ilson, e Wilson.

Dona Carmem, fora uma catequista incansável na localidade do Encosta de Baixo, catequisando crianças 

e adolescentes, além de realizar novenário no mês de maio, Via sacras na Semana Santa e atividades 

outras no campo da fé.

Fazia parte da Associação das Mães Cristãs na Paróquia de Aracoiaba.

Apresentamos à família enlutada, nossas condolências e preces. 

É, pois justa a homenagem póstuma desta casa, a cidadã aracoiabense que está deixando imensa 

saudade à família, amigos e a todos que a conheciam.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

INDICAÇÕES

Indicações: 80/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a reforma da quadra poliesportiva na Escola Raimundo Clementino de 

Oliveira, no Distrito de Lagoa de São João, alambrado, rede de proteção, iluminação, traves, piso e pintura.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 81/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., 

Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, indicar a Secretaria de Educação ofertar uma água de 

qualidade aos alunos da rede pública municipal.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/258
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